

Ukupna vrijednost projekata iznosi 1,7 milijardi kuna.

Na sjednici Vlade u Osijeku održanoj u petak, potpisano je šest ugovora vrijednih preko 1,7 milijardi kuna koji se odnose na sufinanciranje projekata sektora voda putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020. te ugovor za uređenje desne obale rijeke Drave u Gradu Osijeku ukupne vrijednosti 44 milijuna kuna, priopćeno je iz MZOIE.a.

Ukupna vrijednost ovih projekata iznosi 1,7 milijardi kuna s PDV-om od čega se sredstvima europskih strukturnih fondova financira preko 947,8 milijuna HRK. Projekti će se financirati u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020. u okviru kojeg je za vodnokomunalne projekte Republici Hrvatskoj na raspolaganju 1,05 milijardi eura bespovratnih sredstava. U okviru OPKK provodi se 17 vodnokomunalnih projekata ukupne vrijednosti gotovo 4,7 milijardi kuna s PDV-om od čega EU sufinanciranje iznosi preko 2,7 milijardi kuna što je 34% alokacije. Do početka 2018. godine očekuje se odobrenje još 10 projekata ukupne vrijednosti 6,2 milijarde kuna od čega EU sufinanciranje iznosi gotovo 3,6 milijardi kuna. Uz navedenih 27 projekata i 6 slavonskih za koje su potpisani Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava dostići će se 91% dostupne alokacije iz OPKK. S obzirom i na činjenicu da je još 70-ak projekata u pripremi, nije upitno da će se sva alocirana EU sredstva iskoristiti. Realizacijom infrastrukturnih vodnokomunalnih projekata uspostaviti će se priključenost stanovništva na moderne sustave vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u skladu sa standardima Europske unije, osigurati voda za piće zahtijevane kakvoće te doprinijeti očuvanju zdravlja ljudi, zaštititi izvorišta voda za piće, kao i zaštititi vodnih resursa i povezanih ekosustava te okoliša u cjelini. Ulaganja će značiti i ostale neizravne razvojne prednosti poput povećanja kvalitete života stanovništva, privlačenja novih razvojnih investicija i stvaranja novih radnih mjesta. Provedbom navedenih 6 projekata izgradit će se 7 uređaja za pročišćavanje otpadnih voda ukupnog kapaciteta preko 172.000 ekvivalent stanovnika, izgraditi pogon za pripremu pitke vode u Belišću te izgraditi, odnosno rekonstruirati gotovo 360 km mreže odvodnje i 60 km vodoopskrbne mreže te preko 150 crpnih stanica čime će se omogućiti poboljšani sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za gotovo 200.000 ekvivalent stanovnika te osigurati poboljšana javna vodoopskrba za preko 50.000 stanovnika. Sve navedeno govori u prilog važnosti ovih 6 projekata za poboljšanje investicijske klime i doprinos sprječavanju iseljavanja stanovništva iz Slavonije. Potpisan je i Ugovor za uređenje desne obale rijeke Drave u Gradu Osijeku ukupne vrijednosti 44 milijuna kuna. Ovim projektom će se omogućiti spajanje dva dijela grada putem obaloutvrde gradskog tipa na što će se nastaviti gradska šetnica koja će ujedno biti najduža šetnica uz rijeku u Hrvatskoj, navodi se u priopćenju.

Izvor: energetika-net